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  ATA DA DECIMA OITAVA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA VIGÉSIMA 

SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM VINTE E 

QUATRO DE OUTUBRO DE  2023. 

Aos vinte e quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário desta 

Casa às dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, 

Vereador Giovani Fiorentin deu por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: 

“INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO 

PLENÁRIA ORDINÁRIA”. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Segundo 

Secretário, que fizesse a chamada sendo respondida pelos Vereadores: Carlos Alberto Dall 

Agnol, Daltro Moacir Utteich, Edson Filipiak, Edemilson Dari Drexler, Elizangela 

Gromann, Giovani Fiorentin, Jandir José Haiduki, José Piovesan Neto e Lindomar 

Scanagatta, e na sequência realizou a leitura de um texto Bíblico. O Senhor Presidente 

solicitou a Primeira Secretaria para ler a ordem do dia.  Em seguida ocorreu a discussão e 

votação da ata número vinte e um de dois mil e vinte e três. Em discussão não houve 

manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos 

Senhores Vereadores. Na sequência foram colocados em votação os seguintes projetos: 

REQUERIMENTO NUMERO DEZESSEIS DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS DE 

AUTORIA DA VEREADORA ELIZANGELA GROMANN: solicitar licença para tratar de 

assuntos particulares, no período de 01 de Novembro a 15 de Novembro do corrente, 

conforme artigo 40, Inciso II, da Lei Orgânica Municipal. Em discussão não houve 

manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos 

Senhores Vereadores presentes. MOÇÃO DE PESAR NUMERO TREZE DE DOIS MIL E 

VINTE E TRÊS DE AUTORIA DO VEREADOR EDSON FILIPIAK COM APOIO DOS 

DEMAIS VEREADORES À FAMÍLIA BIEDACHA. Em discussão não houve 

manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos 

Senhores Vereadores presentes. Em seguida criou-se o expediente político, havendo 

manifestação por parte do vereador Jandir, cumprimentou a todos, comentou do projeto 

cinquenta e seis que protege os animais e que foi segurado na CUP para mais estudos, 

comentou da sua viagem a Porto Alegre junto com o vereador Edemilson e o prefeito, que 

conversaram com três ministros que estavam presente na caravana, que a viagem foi muito 

proveitosa pois buscaram mais recursos para o município, também ver como anda o projeto 

da escola que já tem vinte e cinco por cento do valor empenhado e mais recursos para o 

esporte. Colocou um áudio do deputado Carlos Gomes, sobre outubro rosa e novembro azul. 

Depois convidou toda a população para a palestra sobre outubro rosa e novembro azul do 

município que será dia vinte e sete a noite no arsenal. Após se manifestou o senhor vereador 

Carlos, cumprimentou a todos, comentou que a população está reclamando de poucos 

investimentos próprios, que escutou um responsável do governo municipal falar no 

programa de rádio que para o município abaixou a arrecadação por causo do inchaço do 

governo federal, respondeu que é fácil falar da administração dos outros, que o município 

contratou pessoa para trabalhar por causa da pandemia e estas pessoas estão até hoje. E que o 

governo federal está repassando os recursos só é mal administrado e que os insumos 

diminuíram, e que precisa colocar gestores. Questionou aonde está o dinheiro que veio ano 

passado. E que o município gasta mais em gasolina do que diesel para as maquinas 

agrícolas, e que cada setor tem três carros e sempre estão rodando. Em todos os setores da 

prefeitura se reduziu o ritmo. Em seguida o vereador Jandir pediu a palavra, relatou que a 



 

prefeitura pagou uma parte para o produtor, mas para você receber precisa levar toda a 

documentação como talão escritura da terra. Na sequencia o vereador Carlos, ressaltou que 

foi pago menos de quarenta por cento e conhece pessoas que já levaram todos os papeis e 

ainda não receberam. Após senhor presidente convidou a todos para a próxima sessão 

ordinária, que será realizada no quatorze de novembro do corrente. Em seguida procedeu o 

enceramento. As leituras realizadas dos documentos desta Sessão Plenária Ordinária foram 

lidas pela Servidora Tatiane quando solicitada. Nada mais havendo a ser tratado, os 

trabalhos foram encerrados. Determinei que fosse lavrada à presente ata que depois de 

aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, e pelo Senhor Presidente. 
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